

«Κλειστή ομάδα» στο

Των **Θ. ΠΑΝΟΥ & ΑΛ. ΚΟΝΤΗ**

politiki@realnews.gr

Με οδηγό τα στοιχεία που έχουν συλλεχθεί από το σημείο της έκρηξης, αλλά και το πολύτιμο βιντεοληπτικό υλικό που έχουν στα χέρια τους, διεξάγουν τις έρευνες οι αστυνομικοί της κρατικής Ασφάλειας για το τυφλό και παρ' ολίγον δολοφονικό εμπρηστικό χτύπημα στο κτίριο όπου στεγάζονται τα γραφεία του Real Group. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, ήδη η Ασφάλεια, λόγω των κλιμακούμενων ενεργειών με φόντο το αίτημα αποφυλάκισης και την εν εξελίξει απεργία πείνας του αναρχικού κρατουμένου **Γιάννη Μιχαηλίδη**, έχει επικεντρώσει τις έρευνές της σε έναν κλειστό κύκλο περίπου 10 ατόμων. Τα άτομα αυτά φαίνεται να δίνουν το «σύνθημα» για τις διάφορες ενέργειες που έχουν γίνει το τελευταίο χρονικό διάστημα, προκειμένου να ασκήσουν πιέσεις για την αποφυλάκιση του αποκαλούμενου και «τοξοβόλου του Συντάγματος».

Όπως αναφέρουν πηγές από τη λεωφόρο Κατεχάκη, τα μέλη αυτής της ομάδας είναι αυτοί που ουσιαστικά δίνουν το «πράσινο φως» για τις ενέργειες. Ωστόσο, θεωρείται πως αυτός ο πυρήνας των ατόμων δεν «δείχνει» και τον στόχο, καθώς αφήνουν ελευθερία κινήσεων στα άτομα που πραγματοποιούν τις καταδρομικές ενέργειες.

Ανάληψη ευθύνης

Παράλληλα, οι Αρχές θεωρούν ότι καθοριστική για τις έρευνες θα μπορούσε να είναι η ενδεχόμενη ανάληψη της ευθύνης για την επίθεση που σημειώθηκε στα γραφεία του Real Group. Όμως, επισημαίνεται ότι υπάρχει πιθανότητα να μην υπάρξει ποτέ καμία ανακοίνωση από ομάδα που αναλαμβάνει την ευθύνη του χτυπήματος. Ο λόγος είναι ότι η επίθεση λίγο έλειψε να αποβεί δολοφονική, καθώς από τις φλόγες κινδύνευσε τεχνικός ήχος του Real FM. Σε περίπτωση που συλληφθούν οι δράστες, τότε θεωρείται δεδομένο ότι θα κατηγορηθούν και για απόπειρα ανθρωποκτονίας, κάτι που εκτιμάται ότι θα θελήσουν να αποφύγουν.

Η Πυροσβεστική εκλήθη λίγα δευτερόλεπτα μετά την έκρηξη του μηχανισμού που τοποθετήθηκε από τους δύο δράστες της επίθεσης.

Ο εκρηκτικός μηχανισμός αποτελείται από τουλάχιστον τέσσερα γκαζάκια, τα οποία ήταν δεμένα σε ένα μπιτόνι με εύφλεκτο υλικό

Αμέσως έσπευσαν στο κτιριακό συγκρότημα που στεγάζει το Real Group και αστυνομικές δυνάμεις. Η θωρακισμένη πόρτα του κτιρίου υπέστη ζημιές από την ισχυρή έκρηξη, όμως άντεξε το ωστικό κύμα. Η φωτιά που ακολούθησε, προκάλεσε ζημιές στον χώρο υποδοχής του Real Group. Μέσω του φρεατίου του ασανσέρ και του αεραγωγού, που απέχουν εκατοστά από το σημείο στο οποίο είχε τοποθετηθεί ο εκρηκτικός μηχανισμός, οι φλόγες κατέληξαν στον τρίτο όροφο του κτιρίου, προκαλώντας σχεδόν ολοκληρωτική καταστροφή. Μέσα σε λίγες ώρες, οι πυροσβέστες και τα έξι οχή-

Αναζητώντας τους δράστες της επίθεσης στο Real Group, οι έρευνες των αστυνομικών Αρχών εστιάζουν σε συγκεκριμένο κύκλο ατόμων. Τι δείχνουν τα στοιχεία από τον εκρηκτικό μηχανισμό και την ενδεχόμενη «ομάδα υποστήριξης»



ματα που έσπευσαν στη λεωφόρο Κηφισίας είχαν καταφέρει να ρίξουν πάνω από 6,5 τόνους νερού, περιορίζοντας τις ζημιές στον 1ο και στον 2ο όροφο του κτιρίου, όπου στεγάζονται η Realnews, ο Real FM 97,8, το Real.gr και ο Ελληνικός 93,2.

Τα ευρήματα

Από τα στοιχεία που έχουν συλλεχθεί μέχρι στιγμής από τις Αρχές, ο εκρηκτικός μηχανισμός αποτελείται από τουλάχιστον τέσσερα γκαζάκια, τα οποία ήταν δεμένα σε ένα μπιτόνι με εύφλεκτο υλικό. Οι ειδικές υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ.

έχουν εντοπίσει τα κομμάτια από τα γκαζάκια, αλλά και τα υπολείμματα, τα οποία έχουν μπει στο μικροσκόπιο των ειδικών. Ωστόσο, μεγάλο ενδιαφέρον συγκεντρώνει και ένα ακόμα εύρημα. Πρόκειται για ένα κομμάτι μονωτικής ταινίας. Με αυτή θεωρείται ότι οι δράστες της επίθεσης είχαν συνδέσει τα γκαζάκια με το μπιτόνι, αλλά και το φιλί που χρησιμοποίησαν για να πυροδοτήσουν τον αυτοσχέδιο μηχανισμό. Η μονωτική ταινία που βρέθηκε ερευνάται εξονυχιστικά από τα εργαστήρια της Αστυνομίας, καθώς οι πηγές αναφέρουν ότι μπορεί να δώσει σημαντικά στοιχεία για την ταυτότητα των

δραστών, ακόμα και δακτυλικά αποτυπώματα.

Βέβαια, από την πρώτη στιγμή οι αξιωματικοί της Αστυνομίας έχουν ρίξει μεγάλο βάρος των ερευνών στις εικόνες από τις κάμερες του κτιριακού συγκροτήματος όπου στεγάζεται το Real Group. Ο τρόπος προσέγγισης, οι κινήσεις τους, η ενεργοποίηση του εκρηκτικού μηχανισμού και η διαφυγή τους έχουν καταγραφεί. Επιπλέον έρευνες γίνονται και σε βιντεοληπτικό υλικό από άλλες κάμερες ασφαλείας στην ευρύτερη περιοχή, αλλά και από κάμερες της Τροχαίας που βρίσκονται στη λεωφόρο Κηφισίας. Και από αυτό το υλικό φαίνεται να έχουν